

國旗飄飄賀國慶 燈籠處處慶中秋

全港街站排長龍 同願祖國欣欣向榮香江繁榮安寧

國慶喜逢中秋，本港多個政黨和各大主要愛國社團昨日參與舉辦「慶國慶 賀中秋」活動，在港九新界設置逾千個街站，向全港市民派發國旗、月餅、燈籠等應節禮物，共同慶祝祖國生日，同時傳遞節日祝福。香港文匯報記者昨日走訪全港多個街站，市面平穩祥和，大街兩旁掛滿國旗，迎風颯颯飄揚，國慶氣氛濃厚。大街多處均設有街站，不少政商人士、立法會議員、區議會議員、全國人大代表和政協委員以及各界青年、義工都紛紛落區參與派發禮物。他們心情興奮，臉上的笑容更感染了市民街坊的熱情，紛紛踴躍排隊，有街站更現長龍。在這歡慶國慶和中秋的特殊日子裏，每個人說起心中願望：衷心祝願祖國欣欣向榮，祝願香港繁榮安寧。

香港文匯報記者 鄭治祖、子京

民記各區送暖 祝願國運昌隆



葛珮帆為將軍澳居民送上月餅、燈籠同口罩，呼籲大家繼續做好防疫措施。

立法會議員周浩鼎在屯門和元朗向街坊派發包括口罩及消毒搓手液，及中秋燈籠，祝福大家中秋佳節快樂，祝願祖國國運昌隆，國泰民安。

立法會議員鄭泳舜在九龍西為市民送上節日祝福和心意，祝賀祖國富強昌盛，香港繁榮安定，重回正軌。

民建聯主席李慧琼、副秘書長顏汶羽、區議員盧婉婷及工聯會區議員溫和達，為牛頭角街坊送上國慶祝福，又在牛頭角街市為商家打氣，在熟食中心品嚐水果和壽包，喜迎國慶、同賀中秋。

民建聯副秘書長葉傲冬與香港廣州社團總會一同在佐敦為街坊派發口罩及搓手液各約五百份，提醒市民節日期間亦要注重防疫。

立法會議員葛珮帆，與全國政協委員江達可、香港南平聯誼總會、香港延平聯誼會、香港工商總會、工聯會簡兆祺、民建聯西貢將軍澳支部主席莊元琴，在將軍澳與市民同賀國慶，為居民送上月餅、燈籠及口罩，呼籲大家繼續做好防疫措施。

福建社聯派福袋 安排周到有序



施榮忻與青年代表合影，他說特意穿了紅色衣衫，為了襯托節日喜慶氣氛。

全國政協委員、香港福建社團聯會主席吳煥炎，該會副主席施榮忻、陳聰聰、施清流、蔡毅等人，與該會多名青年代表，昨日在北角新光戲院門前為市民派發福袋，街站安排周到有序，三百份物資很快就派發完畢，人龍亦很快散去。

施榮忻說，福袋內有米、油、搓手液等物資，他又感慨今年與去年國慶氣氛全然不同，是香港國安法的生效讓市民可以安心慶賀國慶和中秋節，笑言特意穿了紅色衣衫，襯托喜慶氣氛。

他又表示，防疫意識不能放鬆，前晚特意已在家自行完成核酸檢測，再次確認呈陰性，希望能讓市民和義工都安心。香港菁英會榮譽主席莊家彬亦落手落腳幫忙搬運福袋。他更隨身攜帶消毒噴霧，在街站結束後幫大家消毒雙手。

鄉議局祝福香港 繁榮穩定抗疫成功



劉業強在上水與街坊同賀國慶。

全國政協委員、香港新界鄉議局主席劉業強在上水與街坊同賀國慶、共度中秋，又為街坊派發防疫物資，祝願香港繁榮穩定、早日抗疫成功。

統促會港總會 派國家抗疫成就單張



統促會港總會在西區街頭與市民分享月餅、燈籠、口罩等應節及抗疫物資。香港文匯報記者攝

香港文匯報訊(記者子京)中國和平統一促進會香港總會昨日上午舉辦「慶國慶 賀中秋」活動，在西區街頭向市民分享月餅、燈籠、口罩等應節及抗疫物品，與大眾共度佳節，並派發介紹國家支援香港和全球抗疫等成就的單張，令港人更了解國家在各方面的長足發展。

全國政協委員、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝，港區全國人大代表、統促會港總會執行會長陳亨利，統促會港總會常務副會長邱偉銘，統促會港總會常務副會長兼青委會聯席主席盧金榮，統促會港總會副監事長兼青委會聯席主席姚鵬輝等參加活動。中聯辦台灣事務部部長楊流昌也有出席。

姚志勝表示，活動希望表達對國家繼續繁榮興盛、香港疫情早日結束的良好祝願。他期望香港能盡快克服疫情重新出發，融入國家發展大局，盡展香港所長，貢獻國家所需。

工聯組百街站 送祝福防疫包



黃國及蔡毅在北角新光戲院門前，為市民派發工聯會生產的口罩，以及中秋燈籠。

工聯會在全港組織了逾百個街站，工聯會立法會議員麥美娟、郭偉強等亦在各區街站服務市民。工聯會理事黃國及蔡毅昨日在北角新光戲院門前，為市民派發工聯會生產的口罩，以及中秋燈籠。港區全國人大代表蔡毅亦幫手派發。黃國說，雖受疫情影響，但今年國慶氣氛已經比去年好得多，希望市民在慶賀國慶和中秋佳節時，防疫意識也不要鬆懈。街站十分注重防疫措施，每個街站的義工人數會控制在4人以下。

全國人大代表、工聯會會長吳秋北也參與了北角、土瓜灣和尖沙咀的街站，為市民送上國慶祝福和防疫物資。

立法會議員陸頌雄為天水圍街坊送上中秋燈籠及防疫包，希望疫情盡快過去，社會恢復和諧秩序，打工仔開足工、出足糧。

廣東社總鄺美雲 歌頌祖國



廣東社總於灣仔軒尼詩道向廣大市民派發防疫物資。香港文匯報記者攝

香港文匯報訊(記者子京)香港廣東社團總會昨日清晨於灣仔軒尼詩道向廣大市民派發中秋禮物和防疫物資。全國政協委員、該會主席鄺清河表示，今年香港的國慶氣氛高漲，希望國家繼續繁榮昌盛。全國人大代表、該會常務副主席鄺美雲更在現場高唱一首《我和我的祖國》，同現場市民共慶華誕。

經民聯賀佳節 派口罩送關懷



梁美芬等地區工作者，為市民送上關懷共度中秋。

立法會議員梁美芬與張仁康、勞超傑、李超宇等地區工作者，及一班工程師落區派發口罩，為市民送上關懷，眾人同賀國慶、共度中秋。

港龍會海南社團 傳遞節日祝福



魏明德(左一)向市民派發月餅、燈籠及口罩等。

香港黑龍江經濟合作促進會昨日在北角設置街站，全國政協委員、會長魏明德等首長向市民派發月餅、燈籠及口罩等，相信只要香港各界同心合力，守望相助，必定守得雲開見月明。

香港海南社團總會昨日動員轄下屬會在全港18區設26個街站，會長張泰超、署理會長李文俊親身到位於油麻地及土瓜灣的街站，向市民送上月餅及防疫用品，傳遞節日祝福。



會長張泰超、署理會長李文俊親身到位於油麻地及土瓜灣的街站，向市民送上月餅及防疫用品。

政協團體派餅 市民熱情輪候

香港友好協會昨日在灣仔站舉行「慶國慶 賀中秋」街站活動，會長唐英年，副會長吳良好、譚錦球、林建岳、陳清震等參與，向市民街坊派發了千餘份中秋禮袋。



港區省級政協委員聯誼會會長施榮懷等昨日亦於灣仔利東街向市民派發月餅、燈籠及各類防疫物資。



香港政協青年聯會昨日在南昌富昌邨開設街站。

雲南省政協港澳委員聯誼會昨日上午在尖沙咀開設街站派發禮物。

四社團天后派禮 熱鬧似嘉年華



香港僑界社團聯會。香港文匯報記者攝



香港閩西聯會。香港文匯報記者攝

香港文匯報訊(記者杜思文)香港僑界社團聯會、香港廣西社團總會、香港閩西聯會、香港福清同鄉聯誼會青年委員會昨日上午均在天后站出口休憩處為街坊派發禮物，節日氣氛十分濃厚。為了避免人群長時間聚集，以及將禮物派給更多街坊，四個街站均約每半小時派一輪。

各街站派的禮物不同，有的派米、油，有的派月餅和燈籠，有的派口罩、消毒液等防疫物資。熱鬧好似嘉年華。



香港廣西社團總會。香港文匯報記者攝



香港福清同鄉聯誼會青年委員會。香港文匯報記者攝